

Podložka lízací Epic Pet Lick&Snack hexagon světle růžový 17x15cm

» CHOVATELSTVÍ » hračky, cedule, kartáče, nůžky



Kód produktu

446971

EAN

8595681843159

Dostupnost na hlavním skladě:

Na dotaz

Dostupné množství na prodejnách:

1,0 ks

Podložka lízací Epic Pet Lick&Snack hexagon světle růžový 17x15cm

» [CHOVATELSTVÍ](#) » hračky, cedule, kartáče, nůžky

Popis

Zahalte péči o vašeho čtyřnohého přítele do hravé formy se silikonovou lízací podložkou. Tento nenápadný produkt je skvělý pomocník, který nabízí nejen zdravotní benefity, ale také zábavu pro vaše kočky nebo psy. Pokud hledáte něco, co zlepší den vašeho mazlíčka a zároveň usnadní údržbu, jste na správném místě.

Lízací podložka je vyrobena z kvalitního silikonu, který je příjemný na dotek a zároveň pevný a odolný. Speciální struktura podložky pomáhá čistit jazyk vašeho mazlíčka, což přispívá k lepší ústní hygieně a odstraňuje nepříjemný zápach z tlamy.

Máte doma rychlého jedlíka? S pomocí této podložky můžete snížit rychlost krmení vašeho mazlíčka, což může předcházet špatnému trávení spojeného s rychlým krmením.

Čištění podložky je naprosto bezproblémové, podložku můžete jednoduše opláchnout nebo umýt v myčce na nádobí. Navíc, díky přísavkám na spodní straně, podložka zůstane tam, kde ji necháte, takže nemusíte oběhat celý dům, aby jste ji našli.

Ústní hygiena - Struktura podložky pomáhá čistit jazyk vašeho mazlíčka, odstraňuje nepříjemný zápach a zlepšuje celkovou ústní hygienu.

Pomalé krmení - Pomáhá zpomalit rychlé jedlíky, což může předcházet trávicím potížím.

Snadná údržba - Podložka je snadno omyvatelná a dá se mýt v myčce na nádobí.

Pevnost a stabilita - Díky přísavkám na spodní straně zůstane podložka pevně na místě.

Kvalitní materiál - Silikonová podložka je odolná a přesto příjemná na dotek pro vašeho mazlíčka.

Vyzkoušejte silikonovou lízací podložku pro svého mazlíčka a zažijte radost z jeho šťastného a zdravého úsměvu.

Velikost: 17 x 15 cm

Barva: světle zelená

Parametry

Sazba DPH	21,00
-----------	-------